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ZP-271-3/2022

Tuchdw, dnia 28.04.2022 r.
Zamawiajacy:
Gmina Tuchéw
Ul. Rynek 1,
33-170 Tuchow

Strona internetowa prowadzonego postepowania:
https://platformazakupowa.pl/pn/tuchow

Nr ref. postepowania: ZP-271-3/2022

Do wszystkich uczestnikdw postepowania przetargowego na zadanie pn. ,,Poprawa gminnej infrastruktury
drogowej poprzez kompleksowg modernizacje i przebudowe drég gminnych w gminie Tuchow”

PYTANIA | ODPOWIEDZI DO TRESCI SWZ

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. — Prawo zamowien publicznych (t.
j. Dz.U. 2021 poz. 1129), zwana dalej: ,,PZP” - Zamawiajacy przekazuje ponizej tres¢ zapytania, ktére
wptyneto do Zamawiajgcego wraz z odpowiedzig:

Pytanie nr 1:

»W zatgczniku nr 3 do SWZ- projekt umowy w § 6 zapisano: ,,Wykonawca ma obowigzek w ciggu 2 dni
od podpisania Umowy opracowac i dostarczy¢ Zamawiajgcemu: a) (...), b) szczegétowy kosztorys robét."
W zwigzku z powyiszym prosimy o udostepnienie przez Zamawiajgcego kosztorysdw w rozszerzeniu
.ath.”

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy informuje, ze nie posiada wymienionej dokumentacji w rozszerzeniu .ath, natomiast

dotychczas zatgczone przedmiary robdt (zatgcznik nr 8a i 8b do SWZ) zostaty zapisane w rozszerzeniu .pdf
— co umozliwia przekonwertowanie ich i zaaplikowania w programy kosztorysowe.
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Pytanie nr 2:

»Ze wzgledu na duzy nakfad pracy przy opracowywaniu kosztoryséw oraz ze wzgledu na dtugi weekend
majowy, ktory skraca czas na przygotowanie oferty o 2 dni robocze, zwracamy sie z prosbg o przedtuzenie
terminu sktadania ofert o tydzien.”

Odpowiedz na pytanie nr 2:

W zwigzku z wystgpieniem okolicznosci, ktdre zostaty wskazane m. in. w ww. wniosku oraz po wnikliwej
analizie - Zamawiajgcy wydtuza termin na sktadanie ofert do dnia 11.05.2022 r. do godziny 9:00.



